
Tožba, ki jo je Fédération internationale de football association (Mednarodna zveza nogometnih 
združenj – Fifa) 4. oktobra 2013 vložila proti Nadzornemu organu Efte 

(Zadeva E-21/13) 

(2013/C 372/09) 

Fédération internationale de football association (Fifa), ki jo zastopajo odvetnik Ami Barav, član odvetniške 
zbornice Anglije in Walesa in Pariške odvetniške zbornice, odvetnik Peter Dyrberg, član Danske odvetniške 
zbornice, ter odvetnik Damien Reymond, član Pariške odvetniške zbornice, c/o Olswang, 326 Avenue 
Louise, bte 26, 1050 Bruselj, Belgija, je 4. oktobra 2013 pri Sodišču Efte vložila tožbo proti Nadzornemu 
organu Efte. 

Tožnica Sodišču Efte predlaga, naj: 

(i) razveljavi izpodbijano odločbo v delu, ki potrjuje vključitev „manj zanimivih“ tekem Svetovnega pokala 
Fife TM na seznam norveških dogodkov; ter 

(ii) Nadzornemu organu Efte naloži plačilo njegovih stroškov postopka in stroškov postopka Fife. 

Pravna podlaga in dejansko stanje ter navedeni tožbeni razlogi: 

— Tožnica, Fédération internationale de football association (Fifa), zahteva razveljavitev odločbe Nadzor­
nega organa Efte št. 309/13/COL z dne 16. julija 2013 v skladu s členom 14(2) Direktive o avdiovi­
zualnih medijskih storitvah (DAVMS) (v nadaljnjem besedilu: izpodbijana odločba), v delu, ki potrjuje, da 
se na seznam norveških dogodkov, sestavljen v skladu s členom 14(1), vključijo vse tekme v okviru 
končnice svetovnega pokala Fife TM , zlasti tekme, ki niso finalna tekma in polfinalne tekme ter tekme, na 
katerih igra norveška ekipa („manj zanimive“ tekme). 

— Fifa je 12. julija in 5. avgusta 2013 od Nadzornega organa Efte zahtevala, naj jo obvesti o izpodbijani 
odločbi. Ta ji je kot odgovor zagotovil povezavo do spletne zbirke podatkov, v kateri je bila ta odločba 
objavljena. 

— Fifa je organizatorka in izključna imetnica pravic svetovnega pokala Fife TM , ki spada med dogodke na 
norveškem seznamu, kot ga je potrdil Nadzorni organ Efte. Fifa meni, da je s potrditvijo uvrstitve 
celotnega svetovnega pokala Fife TM na ta seznam, zlasti „manj pomembnih“ tekem v okviru tega 
tekmovanja, Nadzorni organ Efte zagrešil očitno napako ter ni upošteval prava EGP in Sporazuma 
med državami Efte o ustanovitvi nadzornega organa in sodišča (v nadaljnjem besedilu: Sporazum o 
nadzornem organu in sodišču). 

Tožnica med drugim trdi, da je Nadzorni organ Efte: 

— kršil člen 16 Sporazuma o nadzornem organu in sodišču ter 

— kršil člen 14(2) Direktive o avdiovizualnih medijskih storitvah in člen 5(2)(d) Sporazuma o nadzornem 
organu in sodišču, ker ni ustrezno preveril združljivosti norveških ukrepov s pravom EGP.
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